

COMUNICAT

cu privire la ședința plenară a Comitetului Central al P.M.R.

În ziua de 14 decembrie 1957 plenara Comitetului Central al P.M.R. a dezbătut darea de seamă a delegației Partidului Muncitoresc Român, prezentată de tovarășul Chivu Stoica, cu privire la cele două consfătuiri ale reprezentanților partidelor comuniste și muncitorești care au avut loc la Moscova în noiembrie 1957.

Plenara C.C. al P.M.R. a adoptat în unanimitate o hotărâre prin care aprobă darea de seamă asupra activității delegației Partidului Muncitoresc Român și își însușește pe deplin Declarația Consfătuirii reprezentanților partidelor comuniste și muncitorești din țările socialiste și „Manifestul Păcii” elaborat de Consfătuirea partidelor comuniste și muncitorești.

HOTĂRÎREA

ședinței plenare a C. C. al P. M. R.

14 decembrie 1957

Plenara C.C. al P.M.R., dezbătând darea de seamă a delegației Partidului Muncitoresc Român la Consfătuirea reprezentanților partidelor comuniste și muncitorești din țările socialiste și la Consfătuirea partidelor comuniste și muncitorești care au avut loc la Moscova în noiembrie 1957, aprobă în unanimitate activitatea depusă de delegația partidului nostru.

Practici revoluției și construcției socialiste, ale luptei pentru pace și progres social.

Plenara Comitetului Central hotărâște ca Declarația reprezentanților partidelor comuniste și muncitorești din țările socialiste și „Manifestul Păcii” să fie dezbătute de întregul nostru partid.

Semnarea acordului comercial și de plăți între Republica Populară Română și Republica Populară Albania

Din partea Republicii Populare Romine documentele au fost semnate de Nicolae Anghel, secretar general în Ministerul Comerțului, iar din partea Republicii Populare Albania de Vasile Kati, locțiitor al Ministrului Comerțului.

Noi instalații pentru alimentarea cu energie electrică la Timișoara și Arad

Lucrările pentru alimentarea cu energie electrică din sistemul energetic național a orașelor Timișoara, Arad și altor localități bătute se apropie de sfârșit.

Industria petrolului și chimiei și-a îndeplinit planul anual

După cum ni se comunică, desfășurată cu avânt întrecerea socială în cinstea celei de-a 10-a aniversări a proclamării R.P.R. muncitorii, tehnicienii și inginerii Ministerului Industriei Petrolului și Chimiei au îndeplinit planul de producție global pe 1957 în ziua de 13 decembrie.

De ce m-ați dus de lângă voi, de ce m-ați dus de-acasă? Versurile triste ale poetului Imi sunau în urechi în timp ce pășeam pragul dormitorului. Afară pornise o ploie mărunțică, clasică, de toamnă. Versurile se potriviseră cu ploaia, iar ploaia cu versurile.

Imaginația mea lucra cu febrilitate. Imi apăru în față figuri cunoscute din literatură, din copilăria mea, tineri săteni și să-

Știința Tineretului

Organ Central al Uniunii Tineretului Muncitor

Anul XII, Seria II-a, Nr. 2676 4 PAGINI — 20 BANI Duminică 15 decembrie 1957

ÎNTRERECEREA IUBITORILOR DE CARTE

De câte ori recitesc listele bibliografice ale Concursului „Iubiți cartea”, liste de curind reînnoite și publicate în paginile „Științei Tineretului” de acum câteva zile, mă regăsesc cu ani de zile în urmă. Imi regăsesc copilăria, adolescența.

Constantin Prisnea

Ajaev, citit mai acum câțiva ani și care m-a entuziasmat.

La Petroșani
SESIUNEA CERCURILOR ȘTIINȚIFICE STUDENȚEȘTI
PETROȘANI (prin telefon de la trimisul nostru).

Toată comuna a cerut să intre în colectivă

Iată cum s-au petrecut lucrurile.

Stefan Chiroșău un bărbat înalt, voinic, de vrea 30 și ceva ani, vorbăreț și vesel sta în poarta casei sale, la sfat cu sătenii.

„Amintirile din copilărie” sau „Povestile” lui Ion Creangă le bugeteam odată cu prozele lui Mihail Eminescu din care pe vremea când eram în clasa a șasea știam — pregătindu-mă pentru un concurs înalt de asociația fostilor elevi ai liceului — peste o mie de versuri.

Ștefan Chiroșău un bărbat înalt, voinic, de vrea 30 și ceva ani, vorbăreț și vesel sta în poarta casei sale, la sfat cu sătenii.

Gospodăria colectivă „Nicolae Bălcescu” s-a constituit în Cișna în anul 1952. A luat ființa cu 34 de familii și 170 hectare de pământ arabil.

Începe Spartachiada de iarnă a tineretului

ASTĂZI, tinerii care iubesc și practică sportul trăiesc o zi mare; se dă startul într-una dintre cele mai mari competiții sportive de masă din ultimii ani: SPARTACHIADA DE IARNĂ A TINERETULUI. Evenimentul — așteptat și dorit — stăruie interesul masei largi de tineri atât de la orașe cit și de la sate.

Complexul de lucrări de electricitate este executat de un colectiv de muncitori, ingineri și tehnicieni de la Întreprinderea „Electromontaaj” din Sibiu.

Întreaga țară s-a făcut intens pregătită în vederea începerii întrecerii în Cluj s-au întreceri.

Intimplarea, sau poate nu numai aceasta, a făcut ca pe toată țara să se facă intens pregătită în vederea începerii întrecerii în Cluj s-au întreceri.



În București vremea-i primăvărată. Dar în multe locuri din țară zăpada așteaptă pe schiori să se întrecă în Spartachiada de iarnă a tineretului. Foto: GR. PREPELIȚA

